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Poznámka: 
 

V poznámkach sa uvádzajú informácie ustanovené opatrením o obsahu poznámok k individuálnej účtovnej 
závierke, pre ktoré má účtovná jednotka obsahovú náplň. Všetky údaje a informácie uvedené v týchto 
poznámkach vychádzajú z účtovníctva a nadväzujú na individuálne účtovné výkazy. Hodnotové údaje sú 
uvedené v eurocentoch alebo celých eurách (pokiaľ nie je uvedené inak).  
 

 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 
 

1. Základné údaje o spoločnosti 
 

Obchodné meno a sídlo SKL 6 s.r.o. 
Vrútocká 17086/48, 821 04 Bratislava  

Hospodárska činnosť  podnikové poradenstvo v rozsahu voľnej živnosti, 
 reklamná a propagačná činnosť v rozsahu voľnej živnosti. 

 

 

2. Zamestnanci 
  

Názov položky  2018 2017 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 0 

 

 

3. Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky 
 

Táto účtovná závierka je riadna individuálna účtovná závierka spoločnosti SKL 6 s.r.o. Bola zostavená za 
účtovné obdobie od 1. januára do 31. decembra 2018 podľa slovenských právnych predpisov, a to zákona 
o účtovníctve a postupov účtovania pre podnikateľov. 
 

Účtovná závierka je zostavená na všeobecné použitie. Informácie v nej uvedené nie je možné použiť na 
účely akéhokoľvek špecifického používateľa ani na posúdenie jednotlivých transakcií. Používatelia účtovnej 

závierky by sa pri rozhodovaní nemali spoliehať na túto účtovnú závierku ako jediný zdroj informácií. 
 
 

4. Schválenie účtovnej závierky za rok 2017 
 

Účtovnú závierku spoločnosti SKL 6 s.r.o., za rok 2017 schválilo riadne valné zhromaždenie, ktoré sa 

konalo dňa 7. júna 2018.  
 

 

5. Konsolidovaná účtovná závierka 
 

Spoločnosť SKL 6 s.r.o. sa zahŕňa do konsolidovanej závierky koncernu Bauer Media Group, Hamburg.  
 
Konsolidovaná účtovná závierka spoločnosti SKL 6 s.r.o.  je sprístupnená v jej sídle  
HEINRICH BAUER VERLAG KG, Hamburg so sídlom Burchardstrasse 11, D-20095 Hamburg. 
 

Účtovná jednotka SKL 6 s.r.o. nie je materskou spoločnosťou inej spoločnosti.  

 
 
II. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI 
 
Štatutárny orgán – konateľ – každý konateľ koná a podpisuje v mene spoločnosti samostatne 
 
Konateľ: 
Jörg Hausendorf  

Moorweg 2b 
Ammersbek 229 49 
Nemecká spolková republika 
 
 

III. POUŽITÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A ÚČTOVNÉ METÓDY 
 
1. Spoločnosť za účtovné obdobie od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018 uplatnila účtovné princípy 

a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a s postupmi účtovania pre podnikateľov, 
ktoré platili v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa viedlo v peňažných jednotkách slovenskej meny, 
t. j. v eurách. 
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2. Účtovná závierka za účtovné obdobie od 1. januára 2018  do 30. novembra 2018 bola spracovaná 
za predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti. K 30. novembru 2018 došlo k predaju 
businessu spoločnosti, v ktorej je spoločnosť spoločníkom, čo môže mať vplyv na nepretržité 

pokračovanie spoločnosti. 
 
3. Účtovníctvo sa viedlo na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ 

sa brali všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahovali na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich 
platenia.  

 
4. Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňovala zásada opatrnosti, t. j. brali sa za základ všetky 

riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkali majetku a záväzkov a ktoré boli známe ku dňu, 
ku ktorému sa zostavila účtovná závierka. 

 
5. Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtovali pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto 

okamihu prešli na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva. 

 
6. Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky – pohľadávky a záväzky sa v súvahe vykázali ako 

dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavila 
účtovná závierka. Časť dlhodobej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť nebola 
dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavila účtovná závierka, sa vykazala v súvahe ako 
krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok. 

 
7. Vykázané dane – slovenské daňové právo je relatívne mladé s nedostatkom existujúcich 

precedensov a podlieha neustálym novelizáciám. Nakoľko existujú rôzne interpretácie daňových 
zákonov a predpisov pri uplatňovaní v rôznych typoch transakcií, sumy vykázané v účtovnej závierke 
sa môžu neskôr zmeniť podľa konečného stanoviska daňových úradov. 

 
 

Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov – prvotné ocenenie 

 
Pri obstaraní majetku sa uplatňoval princíp obstarávacích cien (t. j. historických cien). Ocenenie 
jednotlivých položiek majetku a záväzkov je takéto: 

 
a) Pohľadávky: 

 pri ich vzniku – menovitou hodnotou, 
 pri odplatnom nadobudnutí (postúpení) – obstarávacou cenou. 

 
b) Záväzky: 

 pri ich vzniku – menovitou hodnotou, 
 pri prevzatí – obstarávacou cenou. 

 
c) Rezervy – v očakávanej výške záväzku. 
 
 
Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov – nasledujúce ocenenie 
 
Predpokladané riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkali majetku a záväzkov, sa vyjadrili 

prostredníctvom rezerv, opravných položiek a odpisov.  
 
 
Prepočet údajov v cudzích menách na slovenskú menu 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítali na eurá referenčným výmenným kurzom 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou (ECB) alebo Národnou bankou Slovenska (NBS) 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka. Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavila účtovná 
závierka, neprepočítavajú. Pri kúpe a predaji cudzej meny za menu euro a pri prevode peňažných 
prostriedkov z účtu zriadeného v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách na 
účet zriadený v cudzej mene sa použil kurz, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. Ak sa 

predaj alebo kúpa cudzej meny uskutočnil za iný kurz ako ponúka komerčná banka v kurzovom lístku, 
použil sa kurz, ktorý komerčná banka v deň vysporiadania obchodu ponúkla v kurzovom lístku. Ak sa kúpa 
alebo predaj neuskutočnil s komerčnou bankou, použil sa referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený 
ECB alebo NBS v deň predchádzajúci dňu vysporiadania obchodu. 
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Zmeny účtovných zásad a účtovných metód  
 
V období od 1. januára 2018  do 31. decembra 2018 nedošlo k zmene účtovných zásad a účtovných metód. 

 
 
Oprava významných chýb minulých období 
 
Účtovná jednotka neúčtovala o žiadnych významných opravách minulých účtovných období v bežnom 
účtovnom období, ktoré by mali vplyv na hospodárske výsledky minulých období.  
 
 
 

IV. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 
 

 
1. Informácie o nákladoch a výnosoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 
 
Účtovná jednotka neúčtovala o žiadných takýchto nákladoch alebo výnosoch. 
 
2. Záväzky  
 
2.1. Záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti 
 
Položka  31. 12. 2018 31. 12. 2017 
Dlhodobé záväzky:    
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov  - - 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov  - - 

Spolu dlhodobé záväzky  - - 

 
 
 

V. INÉ AKTÍVA A INÉ PASÍVA 
 
1. Podmienené záväzky 
 
Daňové priznania zostávajú otvorené a môžu byť predmetom kontroly počas obdobia piatich rokov. 
Skutočnosť, že určité obdobie alebo daňové priznanie vzťahujúce sa na toto obdobie bolo kontrolované, 
nemá vplyv na vylúčenie tohto obdobia z prípadnej ďalšej kontroly počas obdobia piatich rokov. V dôsledku 
toho sú k 31. decembru 2018 daňové priznania spoločnosti za roky 2014 až 2018 otvorené a môžu sa stať 
predmetom kontroly. 
  

Podľa súčasných slovenských zákonov má spoločnosť povinnosť vyplatiť zamestnancom pri odchode 
do starobného dôchodku odchodné vo výške priemerného mesačného zárobku. Spoločnosť k 31. decembru 
2018 nemala žiadnych zamestnancov. Účtovné výkazy neobsahovali žiadnu úpravu z tohto titulu.  
 
 
 
 

VI. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA, A DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
Po 31. decembri 2018 a do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne také udalosti, ktoré by 
významným spôsobom ovplyvnili aktíva a pasíva spoločnosti, okrem tých, ktoré sú uvedené vyššie a ktoré 
sú výsledkom bežnej činnosti a činností spojených s predajom spoločnosti. 
 
 


